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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 15/05/2024. 

 

 

Ao décimo quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique comunicou a 

ausencia do Secretário Marcel Taí Gostei por motivos pessoais, e convidou o Vereador Thiago 

Barbante para secretariar a sessão. O secretário interino vereador Thiago Barbante fez a 

chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os 

vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 

vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emidio, vereador Thiago Barbante e vereador 

Marcelo Radar. Totalizando a presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: 

Vereador Renan Bolinha, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Tai Gostei 

e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 

Henrique declarou aberta a 24ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário interino fez a 

leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Projeto de Decreto 

Legislativo n° 16/2024 de autoria do vereador Dudu 2D que: “Concede MEDALHA 

PREFEITO JOSÉ MONTES PAIXÃO ao PROFESSOR FAIXA PRETA DE JIU-JITSU SR. 

GUSTAVO BAPTISTA DINIZ”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Diogo Talento – 

Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja providenciada a vistoria 

e limpeza no Rio Botas na rua Cândida Braga n° 617 bairro Jacutinga”. Assunto: “Indico para 

que seja providenciada a vistoria e limpeza no córrego na rua da Serra n° 624 bairro Santa 

Terezinha”. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. INEA – INSTITUTO 

ESTADUAL DO AMBIENTE Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 

01 pedido de providência. TEMA LIVRE: O vereador Roberto Emidio fez o uso da tribuna 

para pedir escusas aos Edis pela sua manifestação na sessão anterior, o qual se expressou de 

forma equivocada ao mencionar que as suas percepções pessoais eram dos demais vereadores. 

Ressaltou que, na ocasião, o que quis dizer que era sentimento comum de todos os vereadores 

que a situação descristas nas escolas era indesejaveis e que certamente todos os vereadores 

concordavam que isto não era aceitável.  O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna e 

aceitou as desculpas do vereador Roberto Emidio e ressaltou que integra a base do governo e 

que tem certeza do comprometimento do governo com a gestão eficaz de melhorias a 

população Mesquitense. O Vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna e também aceitou as 

desculpas do vereador Roberto Emidio, enfatizando o seu comprometimento com o governo 

Jorge Miranda. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum 

vereador inscrito. O presidente encerrou a 24° sessão ordinária.  


